

Дата реєстрації заяви	24.02.2020
Реєстраційний номер	36
Підпис секретаря конкурсної комісії	

(36) 1

(заповнює відповідальний секретар конкурсної комісії)

**Заява
на участь у міському конкурсі проектів « Громадська перспектива:
прозора влада та активна громада»**

Найменування інституту громадянського суспільства	Дитяча громадська організація дитячий клуб «ІСКРА»
Назва проекту	Збір-похід «Ми, діти Києва – майбутнє України»
Пріоритет, завдання, визначене Організатором конкурсу на розв'язання якого спрямовано проект (словами, зазначити лише один напрямок)	Проведення заходів з формування активної громадянської позиції та національної свідомості
Загальна сума кошторису на здійснення витрат проекту	195 950 грн
Очікуване фінансування від Департаменту суспільних комунікацій	67 600 грн
Строк реалізації проекту	Квітень – жовтень 2019 року
Прізвище, ім'я, по-батькові керівника організації, місце знаходження організації, телефон, факс, e-mail	Масловський Микола Михайлович, 04074, Україна, Київ, вулиця [REDACTED]
Прізвище, ім'я, по-батькові та посада керівника проекту, поштова адреса, телефон, e-mail	Масловський Сергій Михайлович, засновник організації, почесний член КМДК «ІСКРА», [REDACTED]

До заяви додається:

- 1) опис проекту (повинен містити мету і завдання, план виконання із зазначенням строків та відповідальних виконавців, очікувані результати виконання проекту, інформацію про цільову аудиторію, способи інформування громадськості про хід виконання проекту, детальний розрахунок витрат та джерела фінансування);
- 2) кошторис витрат, необхідних для виконання проекту, за формою, що затверджена організатором Конкурсу;
- 3) інформацію про діяльність інституту громадянського суспільства, джерела фінансування інституту громадянського суспільства, зокрема про досвід виконання проектів протягом останнього року за рахунок бюджетних коштів та інших джерел фінансування, джерела фінансування, її матеріально-технічну базу та кадрове забезпечення за підписом керівника або уповноваженої особи громадської організації, скріпленом її печаткою;

Керівник інституту громадянського суспільства

Масл М. М. Масловський

(підпис)

(прізвище, ім'я, по-батькові)

24 лютого 20 20 року



Проект Збір-похід «Ми, діти Києва – майбутнє України» (назва проекту)

Найменування інституту громадянського суспільства Дитяча громадська організація дитячий клуб «ІСКРА»

Напрямок, за яким буде реалізовано проєкт проєкт буде реалізований шляхом проведення збору-походу дітей і молоді в базовому наметовому таборі на Ольжиному острові м.Києва. В програмі заходу спортивні, просвітницькі та культурологічні навчання, змагання, конкурси, диспути призначені в конкурсній-ігрових формах сприяти залученню дітей до дослідження історії свого міста та районів проживання. Цей проєкт є частиною загальноукраїнського проєкту «Я - моя Родина - моя Вулиця – Місто - Україна»

Актуальність проєкту дуже низька інформованість дітей, молоді та дорослих про історію своєї місцевості проживання (вулиця, район, місто), мало літератури та навчальних посібників та низька самосвідомість до власного здоров'я. Базовою частиною виховання громадянина України – є виховання у дітей шановливого ставлення до своєї родини та місця, де дитина проживає та свідомого ставлення до свого здоров'я. Заохочення дітей до самостійного пошуку інформаційних джерел та інформації призведе до культурного та просвітницького розвитку мешканців (від батьків, дідухів – до дітей, і навпаки від дітей – до старших родичів).

Мета проєкту проведення різноманітних заходів де в ігровій формі діти отримають просвітницьку і культурну інформацію про рідний край, його історію, що сприятиме на формування у дітей бажання самостійного пошуку та розповсюдженню інформації. Також діти в командах пройдуть цікаві спортивні і інтелектуальні змагання, пошукові квести, брей-ринги, диспути, дебати. Різноманітні спортивно-змагальні заходи будуть сприяти до формування у дітей навиків здорового способу життя та хоч на якийсь час відволікатиме дітей від різноманітних гаджетів.

Завдання проєкту Проведення заходів з формування активної громадянської позиції та національної свідомості

План виконання проєкту згідно з Таблицею:

Етапи реалізації	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу
Підготовчий етап	1. Розробка програми збору-походу (заходів, анкет), перевірка та ремонт обладнання, затвердження штату табору. Налагодження зв'язків із постачальниками (складання угод, заявок, тощо).	Січень-червень
	2. Інформування шкіл та дитячих організацій Києва про проєкт «Я - моя Родина - моя Вулиця – Місто - Україна» та підсумковий збір-похід 2019 року, інформування членів клубу і учасників заходів про табір. Формування групи дітей у кількості 60 чоловік, віком від 8 до 17 років.	Березень-червень
	3. Придбання програмного табірної обладнання, господарчих та продовольчих товарів. Перевезення і встановлення базового табору.	Квітень-червень
	4. Обробка та аналітичний підсумок дитячих робіт по проєкту «Я - моя Родина - моя Вулиця – Місто - Україна». Оголошення переможців	Квітень-травень
	5. Перевезення обладнання і встановлення базового табору.	Червень
Основний етап	Проведення збору-походу з 27 червня по 11 липня для 60 дітей	27.06–11.07.2019
	Розборка базового табірної обладнання, перевезення в Київ, прибирання території острова	Липень
Підсумковий етап	Проведення підсумків анкетувань та тестувань після від'їзду дітей. Аналіз роботи табору	Серпень-вересень
Завершальний етап	Зустрічі учасників табору і перегляд фото і відеофільмів. Турпоходи. Екскурсії по містам України	Вересень-Жовтень

Очікувані результати виконання проєкту таборування проводиться в 26 раз (без перерв) і в 2019 році в ньому прийняло участь 130 учасників. В 2020 році в програму таборування додається напрацювання технологій створення сторінок історії своєї родини та свого краю (від будинку до України).

Діти обмінюються своїм досвідом про пошук інформації про свій рідний край та навчаться проводити аналіз отриманої інформації, що дасть можливість для подальшої пошуково-дослідницької роботи та дасть добрий поштовх для залучення новачків у цю роботу.



3
Під час таборування діти ознайомлюються з історією захисту та визволення Києва побувають в справжніх окопах, дізнаються про героїзм захисників та визволителів – наших батьків і дідусів та зможуть порівняти із сучасними подіями на Сході України та Криму.

Діти пізнають мальовничу природу біля Києва, ліси, річки, прийнявши участь у змаганнях і в туристичному поході.

Діти навчаться користуватись плавзасобами та основами безпеки при відпочинку біля водоймищ, будуть учасником багатоденного водного походу на байдарках

Діти навчаться організації нових форм свого дозвілля, що призведе до зменшення негативного впливу неорганізованого проведення свого вільного часу;

Діти самостійно придумують аргументи та способи агітації в формуванні свідомого ставлення до власного здоров'я та до вивчення і залучення інших дітей та їх родичів до вивчення свого рідного краю.

Цільова аудиторія, на яку спрямовано проект без будь яких обмежень, всі бажаючі діти 7-15 років та переможці проекту «Я - моя Родина - моя Вулиця – Місто - Україна» із міста Києва ,

Способи інформування громадськості про хід та результати реалізації проекту (зазначаються назви засобів масової інформації, строки та методи інформування громадськості) - мета – не перевищити 400 учасників

1. Через інтернет, телефонування учасників
2. Через школи, райвно, шляхом видачі інформаційних листівок і запрошень учням

Організації, які плануються залучити до співучасті у реалізації проекту (назва організації, адреса, телефон, спосіб співучасті, які заходи в рамках проекту виконусь, які ресурси надає для реалізації проекту)

1. Київська міська рада і адміністрація бюджетне фінансування, якщо буде виграно проект

Сума коштів і з яких джерел очікується отримати для реалізації проекту Загальний кошторис 195 950 грн з них: Власний внесок клубу «ІСКРА» - 48 400 грн; очікуємо від департаменту суспільних комунікацій – 67 600 грн, з інших джерел 79950 грн

Збори-походи та наметові табори проводяться понад 26 років. Інформація наодноразово була висвітлена по телебаченню.

В 2019 році в таборі «РОБІНЗОН» оздоровилось 130 дітей.

В 2018 році клуб «ІСКРА» отримав на проект по табору 36 тисяч гривень з бюджету і успішно відзвітував. На інші проекти в 2019 році клуб отримав 110 тисяч гривень і успішно відзвітував.

В 2019 році на водні походи з табору «РОБІНЗОН» отримано 97 тисяч бюджетного фінансування

Тисячі Фотографій свята можна побачити на сайтах; іскра.укр ЛАГЕРЬ.УКР
iskraclub.org.ua

В 2020 році дитячий клуб «ІСКРА» на проведення збору-походу «Ми, діти Києва – майбутнє України» бюджетного фінансування не отримував.

Керівник ДГО ДК «ІСКРА»



2020 року

Масловський Микола
(підпис) (прізвище, ім'я, по-батькові)

Кошторис витрат на реалізацію проєкту Збір-похід «Ми, діти Кисва – майбутнє України» 4

1. Кошторис витрат на реалізацію проєкту згідно з Таблицею:

№	Стаття витрат	Розрахунок витрат	Сума коштів, очікувана від Департаменту суспільних комунікацій, грн.	Сума коштів з інших джерел, грн.	Власний внесок організації, грн.	Загальна сума коштів на реалізацію проєкту, грн.
1	2	3	4	5	6	7
1	Поліграфічні послуги листівки, запрошення, плакати	Кількість одиниць 2000 x 0.2грн.	0	0	400	400
2	Харчування (гаряче харчування і сухий пайок) і напої дітям	70 чоловік по 120 грн на 14 днів	52600	60000	5000	117600
3	Проживання учасників (оренда наметів, карематів)	60чол по 50 грн на 15 днів	15000	0	30 000	45000
4	Оренда байдарок (в комплекті 3 весла та 3 спасжилета)	6 байдарок по 180 грн. на 15 днів	0	16200	0	16200
5	Оренда звукового обладнання	1 компл на 15 днів по 250	0	3750	0	3750
6	Розхідний матеріал	Картридж, папір, кульки гвинтівки, призи	0	0	5000	2600
7	Оренда, придбання, ремонт, виготовлення, монтаж і демонтаж обладнання, завезення	Канати, ігротека, настольні ігри, меблі, плакати, прапори	0	0	8000	8000
	ВСЬОГО:		67 600	79 950	48 400	195 950
	РАЗОМ:					

2. Обґрунтування кількості послуг та товарів (в тому числі й тих, що будуть залучені з інших джерел або за рахунок власного внеску організації) з урахуванням діючих цін та тарифів без п.п. 1, 2, 3,4, 5, 6, 7 збір-похід провести неможливо, і видатки за будь яких умов профінансує Дитячий клуб «ІСКРА», як є він робив впродовж 26 років

3. Перелік характеристик наявного матеріально – технічного та кадрового (штатні працівники, волонтери, тощо) забезпечення організації, які будуть використані для реалізації проєкту Дитячий клуб «ІСКРА» проводить наметові табори та збори-походи впродовж 25 років, має необхідне майно, досвід і кадри до 20 дорослих (волонтери, організатори, батьки, вчителі)



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ

Назва організації: дитяча громадська організація «Дитячий клуб «ІСКРА»

Назва проекту: дитяче свято «День юного пріорчанина»

Дитячий клуб «ІСКРА» зареєстрований в 1992 році для виконання мети згідно Статуту: «організації дозвілля дітей»

Структура та кількісний склад організації:

Організація нараховує 35 членів, в тому числі 7 повнолітніх Почесних членів клубу.

Керівництво клубом проводить Рада у кількості 5 рівноправних співголів. Структура поділяється на напрямки, за відповідальними членами Ради: 1. Зв'язки з владними органами і іншими організаціями, представницькі функції. 2. Фінансово-економічна діяльність, обладнання. Утримання приміщення. 3. Екскурсійна діяльність 4. Проведення туристичних походів 5.

Гурткова робота, поточна робота, проведення масових заходів

Клуб «ІСКРА» - єдина ГРОМАДСЬКА організація в Україні, яка має Ліцензію на Туристичну діяльність з 1998 року.

В 2005 році «ІСКРА» визнана найкращою дитячою організацією Кисва.

Досвід роботи: дитячий клуб «ІСКРА» багаторазовий учасник конкурсів проектів і десятки разів в них перемагав, отримував бюджетні кошти. Правопорушень при подання звітності за використання бюджетних коштів не було.

В останньому 2019 році зроблено десятки проектів, в тому числі:

Свято «День юного пріорчанина» 19.05.2019 всього 750 дітей; 1.

Всього за 25 років з 1994 по 2019 в святі прийняло участь більше 10.700 дітей

2. Екскурсії потягом по Україні в 2019 році всього 15 поїздок 3140 дітей (міста Львів, Каміанець- Подільський, Ужгород, Луцьк, Чернівці, Одеса, Мукачеве, Яремча,

Всього за 18 років в екскурсіях з 2000 по 2019 роках більше 78 тисячі дітей

3. Табір «РОБІНЗОН» на Ольжиному острові в Конча-Заспі 2019 рік -- 2 зміни по 60 дітей

Всього за 24 роки з 1995 по 2018 рік в таборі оздоровилось 3300 дітей

Клуб проводив табори в Карпатах, на Чорному морі, свята для дітей в гідропарку, в школах, вело походи, водні походи, екскурсії за кордон.

Клуб отримує спонсорську допомогу грошима і майном – внески батьків і підприємств.

Клуб повністю забезпечений майновими і кадровими ресурсами для проведення всіх своїх заходів.

В 2019 році на проведення свята «День юного пріорчанина» клуб отримав з двох джерел загальне бюджетне фінансування на суму 110 тисячі гривень.

Допомогу у святі проводили 70 повнолітніх, з яких 20 вчителів.

На проекти в таборі «РОБІНЗОН» і водні походи клуб в 2019 році отримав 97 тисяч бюджетних коштів від КМДА.

Керівник ДК «ІСКРА»

Масловський Микола

(підпис) (прізвище, ім'я, по-батькові)



М.П.

24 02

2020 року